



Мужчине предъявлено обвинение в убийстве родной сестры



27 августа 2023 года в домовладении по улице Народная поселка Бороздиновский Новохоперского района обнаружено тело 69-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователем СК во взаимодействии с сотрудниками полиции по подозрению в совершении убийства задержан ранее не судимый 67-летний брат погибшей.

По предварительным данным, в дневное время 27 августа 2023 года между родственниками произошел конфликт на фоне раздела имущества. Во время ссоры мужчина нанес старшей сестре несколько ударов ножом в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. очевидцы конфликта сообщили в правоохранительные органы.

В отношении местного жителя судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения мужчина признал вину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, в том числе орудие преступления – нож, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы убийства, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал исполняющий обязанности руководителя Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Илья Солопов.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1820236>